Problema 1 Discutir y resolver por el método de Gauss los siguientes sis-
temas:

20— 2y— 2z=-1 x+ y— 2z=1
3z— y— z=1 ; 3x— y+ 2=0
x+ oyt z=2 z+ y— z=1
Solucién:
20— 2y— 2z=-1 x=3/4
3r—  y— z =1 Sistema Compatible Indeterminado = { y=5/4—z
T+ y+ z2=2 z=2
z+ y— 2z=1 x=1/4
3x— y+ z=0 Sistema Compatible Determinado = { y = 3/4
z+ y— z=1 z2=0

Problema 2 Resolver las ecuaciones:
a) log(x +1) —logax =1
b) log(x +3) +logz = —1
c) log(3 — z?%) —log(2z) =1
Solucién:

=logll) =

1
a) log(x +1) —logz =1 = log(aclj)
_1
z=g
b) log(z+3) +logz = —1 = logx(x +3) = log 10 = 102* + 30z — 1 =
0 = x =10.329, = = —30(no vale).
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c) log(3 — 22) — log(2z) = 1 = log =log10 = 22 + 20z — 3 =

0= z =0,149; = = —20(no vale).

Problema 3 Resolver el siguiente sistema
r-y==~6
z+3y =11

Solucién:
z-y==6 r=2, y=
{1:+3y:11 :>{1::97y:

wWIN o



Problema 4 Resolver las inecuaciones siguientes:

T 2x+1<a:—1

85T =3
22 —x—2
b) —— <
)x2+2x—3_0
Solucion:
Tz 2x+1 r—1
— — < — |1
) 5 6 - 3 [1, +00)
b) v =2 < 0= (-3,-1U(L2]
22422 -3~ ’ ’

Problema 5 Calcular los siguientes limites:

42° —x + 1
im —
z—00 32+ 6

a)

. a2 —x
b) wh—r>nooa;6+x—1

T =32 —ax 41

¢) i
9 3:62—1
. 3z +z+1 3
d) wh;nm< 922 — 1 )

$3+1 3x—1
£ rh—>m00< 223 )

Solucion:
. 42° —x + 1 4
a) lim —— = -
z—00 3%+ 6 3
52 —
b) lim —o T =







